MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) CoisfbIWThI KONAaHban, TomeHaeri KeciHaiNepAiH yY3bIHAbIFbIH Taybln KOPiHi3aep: (ayanTbl CAHTUMETPMEH
(cm) GepiHisgep).

a)

b)

c)

d)

Op KeCiHAiHI CbI3fFbILLMNEH erLen, )xayanTapblHHbIH KaHLLanbIKTbl AYPbIC 60MFaHbIH aHbIKTaHbI3Aap.
a) b) c) d)

2) ©nwey KypangapblH kongaHbawn, CbiHbINTapblHHBIH KENeci enweMaepiH XybIKTan anTbin KepiHisgep:
a) CblHbIM GernveciHiH y3blHAbIFbI b) cbiHbIN 6erMeCiHiH, GUiKTiri C) ecik GuikTiri

3) KenecineppaiH enwemMaepiH XybIKTan Taybin KepiHiagep:

a) doyTOON KakKnacbIHbIH, OWIKTiIr b) dpyT60N KaKNacbIHbIH eHi

c) cbyT60n anaHbIHbIH EeHi d) doyT60n anaHbiHbIH Y3bIHAbIFbI

AIZTbIﬂFaH,D,ap,D,bIH LWbIH enLwemiH Taybln, onapabl 63,D,epiH,i3ﬂ,iH, )KayaﬂTapblH,bl36eH CanbICTbIpbIHbI3AApP.




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

[ Herisri npeHren )

4) TemeHngeri caHTumeTprepai (CM) MunnumeTpriepMeH (MM) »asbiHbl3gap:
a)3cm b) 10 cm c)7cm d) 5,1 cm e) 0,8 cm

5) TemeHaeri MunnMMeTpriepai (MM) CaHTUMETPriEpMEH (CM) XKa3blHbl3aap:
a) 80 mm b) 90 Mmm c) 69 mm d) 135 mm e) 2 Mm

6) TemeHaeri MeTpriepdi (M) caHTUMETPRepMeH (CM) xasblHbl3gap:
a)4m b)2,7m c)8,5m d)2,81m e) 10,78 m

7) TemeHgeri caHTUMETpNepAi (CM) MeTpriepMeH (M) XasblHbI3gap:
a) 200 cm b) 124 cm c) 98 cm d) 226 cm €) 4000 cm




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) TemeHngeri caHTumeTprepai (CM) MUNNMMETpPrepMeH (MM) XKasbliHbi3gap:
a)3cm b) 10 cm c)7cm d) 5,1 cm e) 0,8 cm

2) TemeHaeri MUNIMMeTpnepai (MmM) CaHTUMETPNEPMEH (CM) XasblHbl3Aap:
a) 80 mm b) 90 mm c) 69 mm d) 135 mm e) 2 mm

3) TemeHgeri meTpnepgi (M) CaHTUMETPNEPMEH (CM) XKa3blHbl34ap:
a)dwm b)2,7 m c)8,5m d) 2,81 m e) 10,78 m

4) TemeHngeri caHTUmMeTpriepai (CM) MeTpriepMeH (M) »a3biHbl3aap:
a) 200 cm b) 124 cm c) 98 cm d) 226 cm e) 4000 cm

5) TemeHgeri kunomeTpnepai (kM) MeTprnepMeH (M) XasblHbl3aap:
a)5km b) 9,1 km c) 16 Km d) 5,5 km e) 13,44 km




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

[ OpTawa geHreun )

6) TemeHgeri meTpnepgi (M) KUTOMETPNEPMEH (KM) Xa3blHbl3Aap:
a) 7000 m b) 4000 m c) 3520 m d) 11 000 m e) 1624 m

7) Bec goc 6ana 6onnapbiH enweai. ApmatTbiH 6okl 1,62 M, KaHatTiki 146 cm, Kacbimaiki 147 cm, Hyp6ongixi

1,36 M xxeHe ApTypaiki 1,55 M. Bapnblk 6ananapgbid, 6onapbiHbIH Y3bIHABIKTAPbIHBbIH, KOCbIHABICHI HELlEere TeH?

8) Keneci courypanapablH KaXeTTi enwieMaepiH enwiemn oTbipbin, onapablH, NepuMeTpnepiH TabbiHbizaap (>kayanTbl
CaHTUMETPMEH Xa3blHbI34ap):

a) b)




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) TemeHngeri meTpnepai (M) caHTUMETpPrIepMeH (CM) »a3sbiHbl3aap:
a)dwm b)2,7 m c)85m d) 2,81 m e) 10,78 m

2) TemeHgeri caHTUmeTpnepai (cm) MeTpriepmeH (M) xasblHaap:
a) 200 cm b) 124 cm c) 98 cm d) 226 cm e) 4000 cm

3) TemeHperi kunomeTpriepai (kM) MeTpriepMeH (M) XasblHbl3aap:
a) 5 km b) 9,1 km c) 16 Km d) 5,5 km e) 13,44 km

4) Temengeri meTprepai (M) kKunometpriepMeH (KM) xasblHbi3gap:
a) 7000 m b) 4000 m c) 3520 m d) 11 000 m e) 1624 m




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

[ TepeHaeTinreH aeHren )
5) TemeHgeri WapLwbl MeTprnepai (M?) WwapLubl CAHTUMETPIIEPMEH (CM?) XKa3blHbl3gap:
a)2 m? b) 5 m? c) 2,5 m? d) 12,1 m? e) 1,78 m?

6) TemeHgeri WapLbl caHTUMETpNepai (CM?) WwapLubl METPREPMEH (M?) XKa3blHbl3aap:

a) 50 000 cm? b) 124 000 cm? c) 9800 cm? d) 22 600 cm?

7) TemeHAeri KeCTeHi TONTbIPbIHBI3:

LWapwbl nepumeTpi (cm) LWapwkl aygaHbl (cm?)

LWapwbl kabbipFackl (CMm)
1

2

4

8

16




MeTp KaHLWanbIKTbl Y3bIH?

(

XXAYAITAP

(

Herisri neHren

1) a) 5,6 cm b) 3,5 cm c)11,5¢cm d) 9,5 cm
4) a) 30 mm b) 100 mm c) 70 mm d) 51 mm e) 8 mm
5)a) 8 cm b) 9 cm c) 6,9 cm d) 13,5 cm e)0,2cm
6) a) 400 cwm b) 270 cm c) 850 cm d) 281 cm e) 1078 cm
7)a)2m b) 1,24 m c) 0,98 m d) 2,26 m e)40 m
( Oprawa geHren J
1) a) 30 mm b) 100 mm c) 70 mm d) 51 mm e) 8 mm
2)a)8 cm b) 9 cm c) 6,9 cm d) 13,5 cm e)0,2cm
3) a) 400 cm b) 270 cm c) 850 cm d) 281 cm e) 1078 cm
4)a)2m b) 1,24 m c) 0,98 m d) 2,26 m e)40 m
5) a) 5000 m b) 9100 m c) 16 000 m d) 5500 m e) 13440 m
6) a) 7 km b) 4 km c) 3,52 km d) 11 km e) 1,624 km
7) 7,46 m
8)a) 11,8 cm b) 11,4 cm c) 13,3 cm d)10,1 cm
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 400 cm b) 270 cm c) 850 cm d) 281 cm e) 1078 cm
2)a)2m b) 1,24 m c) 0,98 m d) 2,26 m e)40 m
3) a) 5000 m b) 9100 m c) 16 000 m d) 5500 m e) 13440 m
4) a) 7 km b) 4 km c) 3,52 km d) 11 km e) 1,624 km
5) a) 20 000 cm? b) 50 000 cm? c) 25 000 cm? d) 121 000 cm? e) 17 800 cm?
6) a) 5 m? b) 12,4 m? c) 0,98 m? d) 2,26 m?
7)
LWapwwbl kabblpracsl (cm) WapLbl nepumeTtpi (cm) LWapwbl aygaHbl (cm?)

1 4 1

2 8 4

4 16 16

8 32 64

16 64 256




